Dragi sedmaši,

podsjećam:

· na termine DOPunske nastave srijeda 0. sat. ( dođite da još vježbamo)

· plakati za ponavljanje su isto na web stranici
· dz: umna mapa i radna bilježnica (plavo područje - sve što smo do sada učili)

Vježba – prije testa
1. Preračunaj {3}:

1 kN=                 N
       

5,6 kN=              N


                
350 N=               N


    

2300 N=              N                   



0,5 kN=
            N

23.4 mN =          N

              

2. Sile od 5N i 2N djeluju na neko tijelo. Nađite njihovu rezultantu računski i grafički   

            (1cm= 1N) ako sile djeluju:

a) s istom orijentacijom {2}

b) sa suprotnom orijentacijom {2}
c) kakva mora biti treća sila i koje orijentacije kako bi sile bile u ravnoteži{2}?
3. Ptica mase 150 g stoji na grani. Kolika je njezina težina ako ju mjerimo dinamometrom? {3}
(rj. 1.5N)
5. Izračunaj konstantu opruge u N/m ako ju sila 7 N produlji 4 cm. {4}
(rj. 175N/m)
6. Kolika je sila potrebna da oprugu konstante 500 N/m produlji 20 mm. {4} 
(rj. 10N)
7. Uteg od 5 N  oprugu produlji 5 cm. Izračunaj konstantu opruge. {4}
(rj.100N/m,    
8. Opruga početne duljine 200 mm učvršćena je o strop. Na oprugu stavimo uteg težine 60 N te se ona rastegne na krajnju duljinu 3,5 dm. {2 boda postava i sređivanje podataka}
a) Koliko je produljenje opruge? {2}
b) Kolika je konstanta elastičnosti opruge? {2}
(rj. a) 0,15m, b) 400N/m)
Zapamti:


k  - kilo     . 1000


m - mili     : 1000


M - mega   . 1000000








